



記念本地福育學宣教士





道福等事五

全心,全意,傳福音

2017年7月

中學生福音互作

- ▼ 8月1至11日舉行【暑期密集培訓】,記念參與的學生,藉此更能 了解一位基督徒基要的屬靈生命。
- 今年有4位高中生參與「建道神學院」舉辦的【全港教會高中生領袖 訓練營(另一屆, 的接班人。





- ▼ 感恩【彩虹研習坊】在龍岡學校的服務及結業派對已於6月30日在歡笑聲中完成。
- ▼ 2017 暑期伴你同行有 21 位學生參加,求主保守和預備學生的心,讓他們積極參與 活動,並從中得著福音改變生命。

院探訪·屯門及博愛醫院

請記念8月19日周六下午屯門醫院探訪活動,求主感動肢體成 員携手參與,同心努力,把主的愛和安慰帶給病人。



黄志明、蔡嘉佩佐儷・東埔寨



- 感恩上月差會工場年度會議與各省同工有美好分享,藉講員訊息得激勵與反省。
- ▼ 記念上月外省探訪接觸的家庭,願主使用已建立的關係,福音早日臨到這些家庭中。
- 近日接連有柬埔寨基督徒領袖意外身亡或病逝,求主堅固信徒的信心,讓死去的麥 子,結出更多子粒來。

余馬軒弟兄· 泰北互場宣教實習

余雋軒弟兄已於7月17日出發到泰北展 開爲期一年的短宣實習,請爲弟兄的各項 適應和事奉代禱。







於 記念本地福普 學宣教士 整



雲南互場・雲彩會

雲彩會的註冊工作仍在進行中,求神保守一切順利。



- 雲南高三學生們高考已完結,記念他們的前路,及能好好利用暑假。而大學生們快要開 始學期末考試,求主賜他們有健康身體面對。
- 記念雲彩會在7月中的大學生營會,盼望透過營會,讓同學們有美好的交流。
- 寶貝幼稚園校舍在暑假後將被收回,記念負責人需找尋新地方另建校園。
- 雲彩同工趙佐菊(SUSIE)在3月誕下一男嬰,感恩經過產假休養,現已重返工作崗位。

泰北互場·茶房教會



- 瑪莉姐於 7 月 3-7 日帶數位同學到曼谷參加主日學老師培訓,願神使用這 次培訓,讓各人能有所得著。
- 華文及泰文學校在7月中都有期中考試,求主賜學生有健康身體,能專心溫習,預備考試。
- 請爲茶房兒童事工禱告,因同工都想到城市工作或當導遊,求主差派合適工人。
- 請爲 10 月的短官籌備代禱。

凱丰一家・東亞・顧問與教育行政

- 凱丰先生於六月中到七月回港跟進不同工作,也會參加香港威克理夫聖 經翻譯會成立三十年,特別舉行「主道同行三十載」感恩慶典,請記念。
- 凱丰先生新成立了一個客家金句朗讀 Whatsapp 羣組,歡迎客家弟兄姊 妹參與有關翻譯事工。若有弟兄姊妹想參與,可以通知差委會成員轉介。



B+·西非洲狮



- 請逼切地爲新的電腦課程的招生祈禱,求神吸引對福音心裏柔軟的人前來報讀。
- 爲 RVS(Rainbow Vacation School) 祈禱,將會在七月三十日開課,是三星期的課程。求神繼續帶領上 次參加的兒童來報名,讓我們可以一直有機會接觸這些穆詩林家庭。
- 爲從加拿大華人教會的七人短官隊禱告,求神幫助他們預備好自己參與這三星期 RVS 的事奉。
- 禾皿將於七月中回迦納放暑假,爲他能有精神體力完成放假前密集的功課和課外活動,開開心心與我們 共渡暑假。(雖然我們手上有著很多暑期事工,也不知怎樣分配時間)
- 求神加力在我們不同範疇的事奉,常開車上落首都,求主保守不會病倒,可有額外精神體力智慧應付。

冰梅·創啟地區(中東)



- 感恩冰梅於6月中通過了機構每半年一次的語言考試。
- 記念冰梅第 2 級程度的語言學習,求主加力,保守冰 梅有健康的身心靈接受挑戰。

